

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РЕЖЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Четверг
8
февраля 1951 г.
№ 11 (20048)
город РЕЖ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ.
цена 15 коп.

18 февраля—день
выборов в Верховный
Совет РСФСР.
Все на выборы!

Встречи кандидата в депутаты с избирателями

Встречи с избирателями— важная форма агитации за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Личное общение с кандидатом даёт возможность избирателям лучше узнать о его общественной и политической деятельности, о заслугах в труде, о его деловых и политических качествах.

Огромная ответственность возлагается на доверенных лиц, которые, выступая на встречах, должны ярко и доходчиво рассказать избирателям о кандидатах в депутаты, выдвинутых блоком коммунистов и беспартийных.

Выступая на встречах с кандидатами в депутаты, рабочие, колхозники, представители интеллигенции призывают всех избирателей отдать свой голос за лучших сынов и дочерей нашего народа. Вместе с тем, избиратели наказывают своим кандидатам в депутаты, чтобы они везде и во всём проводили в жизнь политику большевистской партии—жизненную основу советского строя, чтобы они превыше всего ставили интересы государства, интересы Родины.

Избиратели требуют, чтобы их кандидаты в депутаты все-

да были связаны с массами и крепили эту связь, чтобы они чутко прислушивались к голосу рядовых советских людей и использовали их богатейший опыт.

В нашем районе состоялось уже несколько встреч кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Парасковьи Павловны Бердовой со своими избирателями.

При встречах избиратели говорили о имеющихся недостатках в нашем районе. Так, например, избирательница М. Вавилова просила Парасковью Павловну Бердову помочь горсовету в благоустройстве города, сделать пылеуловитель на Никелевом заводе, построить хлебозавод.

До выборов в Верховный Совет РСФСР остались считанные дни. Многомиллионный советский народ готовится к этому всенародному празднику с огромной трудовой и политической активностью. Советские люди идут на выборы под знаменем партии Ленина—Сталина, готовы единодушно отдать свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за дальнейший расцвет нашей могучей социалистической Родины.

Величественная программа коммунистического строительства

Завтра исполняется 5 лет со дня выступления И. В. Сталина на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы 9 февраля 1946 года. В этой замечательной речи наш великий вождь и учитель товарищ Сталин показал историческое значение победы нашей Родины в Великой Отечественной войне, выдвинул перед советским народом величественную программу строительства коммунизма.

Всемирно-исторические победы советского народа в Великой Отечественной войне есть результат мудрого руководства товарища Сталина, большевистской партии, которая явилась вдохновителем и организатором борьбы против фашистских поработителей.

В речи товарищ Сталин определил основные задачи послевоенного пятилетнего плана: восстановить пострадавшие районы страны, восстановить, а затем в значительных размерах превзойти довоенный уровень промышленности и сельского хозяйства, расширить производство предметов широкого потребления, поднять жизненный уровень трудящихся.

Наченная товарищем Сталиным грандиозная программа борьбы за коммунизм была встречена советским народом с огромным воодушевлением. Советские люди поднялись на

самоотверженную борьбу за коммунизм.

Героический труд советского народа увенчался блестящими успехами. Основные задачи послевоенной пятилетки выполнены.

Значительные успехи достигнуты сельским хозяйством. Превзойдён довоенный уровень урожайности зерновых и многих технических культур. Успешно осуществляются грандиозный сталинский план преобразования природы и трёхлетний план развития животноводства.

Борясь за выполнение сталинской программы создания производственно-технической базы коммунизма, советский народ широко развернул работу по сооружению таких грандиозных строек, как гидроэлектростанции на Волге и Дону, на Днепре и Аму-Дарье, как Волго-Донской, Главный Туркменский, Южно-Украинский и Северо-Крымский каналы.

Близится день выборов в Верховный Совет РСФСР. Избирательная кампания знаменуется высоким политическим и производственным подъёмом трудящихся нашей страны.

Советские люди с огромным воодушевлением и единоподушим назвали своим первым кандидатом в депутаты великого вождя и учителя товарища Сталина.

А. ГРИГОРЬЕВ.

Встреча избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Парасковьей Павловной Бердовой

День 5 февраля для избирателей нашего района был счастливым и радостным днём желанной встречи с нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Парасковьей Павловной Бердовой. Зал клуба Никелевого завода был переполнен.

Собрание избирателей, посвящённое встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР, открывает заведующий агитпунктом избирательного участка № 61 тов. Петухов.

Появление в президиуме кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Парасковьи Павловны Бердовой было встречено долго не смолкающими аплодисментами.

Первое слово предоставляется доверенному лицу избирательного участка № 61 тов. Голендухику, который в своём выступлении сказал:

—Первым всенародным кандидатом в депутаты народ назвал нашего родного и горячо любимого товарища Сталина.

Вся деятельность товарища Сталина—пример беззаветного служения народу. Об этом говорят успехи, достигнутые в послевоенной сталинской пятилетке.

Ярким примером этому служит опубликованное недавно в печати сообщение центрального статистического управления

«Об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1950 году».

Нет такого уголка в нашей стране, откуда бы не исходило чувство горячей любви и глубочайшей благодарности партии, правительству и лично товарищу Сталину.

Сегодня мы встречаемся с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР, достойной дочерью советского народа Парасковьей Павловной Бердовой, которая является верным патриотом нашей любимой Родины и дочерью нашей большевистской партии Ленина—Сталина.

Я призываю всех избирателей в день выборов в Верховный Совет РСФСР отдать свой голос за верных сынов и дочерей нашей Родины, за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Парасковью Павловну Бердову.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за наше счастье, за нашу силу, за наше мужество и авторитет, за нашу нерушимую дружбу многонационального народа, за нашу борьбу, за мир и демократию во всём мире.

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина вперёд, к победе коммунизма! Бурной овацией было встре-

чено выступление кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Парасковьи Павловны Бердовой.

—Товарищи избиратели! От всей души, от всего сердца благодарю вас за высокое доверие, которое вы оказали мне, выдвинув меня кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Что высокое доверие я отношу не столько к себе, сколько к великой партии большевиков, членом которой я состою».

Далее Парасковья Павловна рассказывает о своём жизненном и трудовом пути. Она заявляет:

—Если вы выберёте меня депутатом, окажете эту высокую честь мне, простой уральской работнице, я приложу все свои силы к тому, чтобы оправдать ваше доверие. Я буду верной слугой своего народа, народа—победителя. Я ни на шаг не отступлю от той линии, которая проводится нашей большевистской партией, нашим великим Сталиным.

Избиратели с огромным воодушевлением приняли приветственное письмо первому всенародному кандидату, вождю и другу Иосифу Виссарионовичу Сталину.

После собрания для избирателей был продемонстрирован кинофильм «Чапаев».

А. КРЕПЕЛЬ.

В честь ВЫБОРОВ

К новым успехам в труде

Трудящиеся Режевского района готовятся к выборам в Верховный Совет республики, как к большому всенародному празднику.

Любовью к Родине, стремлением умножить её успехи в строительстве коммунизма наполнены сердца советских патриотов.

Неся трудовую вахту в честь выборов, трудящиеся города всё выше поднимают темпы производства. В цехах предприятий, в колхозах, на квартирах избирателей агитаторы проводят беседы, рассказывают о достижениях стахановцев.

Коллектив нашей машино-тракторной станции в предвыборные дни значительно увеличил производительность труда. В январе отремонтировано 14 тракторов, 15 сеялок, 3 жатки-самосборки, 5 карто-

фелекочалок, 3 комбайна «Коммунар».

Образцы самоотверженного труда на ремонте показали поршневик Ф. Алферьев, токарь Мусальников, слесарь И. Глинских, бригада И. Путилова по ремонту задних мостов тракторов, моторная бригада Г. Холмогорова, выполнившие январскую программу на 150 процентов.

Агитаторы нашей МТС, разъясняя сообщение Центрального статистического управления об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1950 году, приводят факты из деятельности своей МТС, которая с каждым годом увеличивает производительность труда.

Агитатор токарь тов. Мусальников, ежедневно выполняю-

щий нормы выработки на 180—200 процентов, проводя беседы с рабочими, делится своим опытом работы.

Готовясь к весеннему севу, мы организовали учёбу механизаторских кадров. Обучается более 20 человек бригадиров тракторных бригад и механиков МТС. Регулярно проводят занятия старший механик МТС тов. Киселёв и агроном тов. Котова.

Добиваться новых успехов в творческом труде, выпускать сверхплановую продукцию, крепить экономическое могущество социалистической Родины и дело мира во всём мире—таково горячее стремление всего коллектива нашей МТС.

Ф. НЕВЕРОВ,
директор Режевской МТС.

На вахте

В предвыборные дни молодые мастера цеха индивидуального пошива Илья Костина и Зоя Федоровских с честью несут стахановскую вахту. Производственную программу явля-

ря они выполнили более чем на 120 процентов. Сейчас они работают с особой энергией. Они ежедневно выполняют до полутора норм.

Самостоятельно трудятся мастер Л. Авдюкова и В. Пу-

мкина, выполнившие январское задание на 140 процентов. Все они борются за достойную встречу дня выборов.

М. СЕРГЕЕВА.

ОБРАЩЕНИЕ

участников районного совещания передовиков сельского хозяйства ко всем колхозникам и колхозницам, работникам МТС, подсобных хозяйств и специалистам сельского хозяйства Режевского района

Дорогие товарищи!

В истекшем, 1950 году, сельское хозяйство нашей великой Родины сделало новый крупный шаг по пути к коммунизму, по инициативе большевистской партии, при активной поддержке широких масс колхозников проведено объединение мелких колхозов в крупные сельскохозяйственные артели.

Это важнейшее мероприятие в деле организационно-хозяйственного укрепления колхозов позволяет лучше использовать новую сельскохозяйственную технику и комбайны на широких колхозных полях, более правильно организовать труд, добиться новых успехов в повышении урожайности сельскохозяйственных культур и развитии общественного колхозного животноводства, обеспечить широкое внедрение в колхозное производство достижений науки и передового опыта.

В 1950 году валовый сбор зерновых культур превысил довоенный уровень на 300 миллионов пудов. В колхозах сейчас стало больше скота, чем в довоенном, 1940 году.

Работники сельского хозяйства нашего района в истекшем, 1950 году, вырастили богатый урожай. Несмотря на неблагоприятные климатические условия, большинство колхозов успешно убрали урожай, что позволило району досрочно выполнить план хлебозаготовок. Выполнен план сдачи государству животноводческих продуктов. Однако в истекшем сельскохозяйственном году в работе многих колхозов района допущены крупные недостатки в работе. Многие колхозы не сумели преодолеть сложившихся трудностей, допустили затяжку в уборке урожая и большие потери, не выполнили план заготовки сена, большинство колхозов не выполнило план развития общественного продуктивного животноводства, допущен падеж скота, продуктивность животноводства попрежнему остаётся низкой. Руководители ряда колхозов и в настоящее время продолжают мириться с наличием имеющихся недостатков и не принимают исчерпывающих мер к ликвидации. В колхозе им. Кирова, им. Ворошилова и ряде других затягивается подготовка семян к весеннему севу. Колхозы им. Чапаева, им. Будённого, им. Свердлова и им. Сталина, Черемисского Совета, неудовлетворительно готовят посевной инвентарь. Во многих колхозах не наведено должного порядка на животноводческих фермах — корма расходуются бесконтрольно, не ведётся настойчивой борьбы за сохранение скота и повышение его продуктивности. В колхозах не организовано подлинное социалистическое соревнование.

Проведённые в 1950 году ме-

роприятия по укрупнению мелких колхозов создали благоприятные условия для того, чтобы 1951 год сделать годом резкого подъёма сельского хозяйства. Перед работниками сельского хозяйства стоит почётная задача — успешно подготовиться, в лучшие агротехнические сроки и на высоком уровне провести весенний сев и вырастить богатый урожай, образцово завершить зимовку скота, каждым колхозом выполнить план развития общественного животноводства и план повышения продуктивности скота, развернуть широкое строительство хозяйственных и культурно-бытовых помещений.

Мы, участники районного совещания передовиков сельского хозяйства, обращаемся ко всем колхозникам и колхозницам, работникам МТС и подсобных хозяйств, специалистам сельского хозяйства с призывом вступить в социалистическое соревнование и в 1951 году выполнить следующие обязательства:

1. В 1951 г. разработать для каждого колхоза персональный план организационно-хозяйственного устройства. К 1 марта составить проекты введения севооборотов и к 15 апреля перевести проекты в натуру с тем, чтобы весенний сев 1951 года был проведён в границах новых полей севооборотов.

2. Наладить правильную организацию труда в колхозах и к 15 февраля укомплектовать постоянные производственные бригады, разработать и утвердить на общих собраниях нормы выработки, расценки и правила внутреннего распорядка колхозов, к 25 февраля составить производственные планы и приходно-расходные сметы на 1951 год, годовые производственные задания бригадам и животноводческим фермам.

3. Добиться во всех колхозах и подсобных хозяйствах района получения урожая с каждого гектара не менее: зерновых культур 17 центнеров, картофеля 150 центнеров, овощей 250 центнеров, кормовых корнеплодов 300 центнеров.

Обеспечить хорошую утилитарность скота, ликвидировать падеж, надоть от каждой коровы не менее 2000 литров молока, настричь от каждой овцы не менее 3,5 кг. шерсти, получить по 120 яиц от каждой курицы-несушки.

В каждом колхозе выполнить план развития общественного, продуктивного животноводства.

4. Досрочно, к 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, выполнить обязательства перед государством по поставкам всех сельскохозяйственных продук-

тов. 5. В 1951 году машинно-тракторным станциям в установленные сроки выполнить договорные обязательства с колхозами, добиться резкого увеличения производительности тракторов, комбайнов и прицепных орудий.

Выработать на каждый трактор не менее 800 гектаров в переводе на мягкую пахоту, организовать механизмами МТС работы по кормодобыванию, добиться ещё более слаженной, ритмичной работы машинного парка МТС, выполнить план механизации животноводческих ферм.

6. Для повышения урожайности всех культур к 15 февраля закончить подготовку семян к весеннему севу, очистить их от сорняков, просушить, провести вторую проверку на посевные качества. Рядовые и некондиционные по всхожести семена обменять на высококачественные сортовые семена. Все семена перед посевом подвергнуть обогреву по методу академика Лысенко. До 15-го февраля провести снегозадержание на всех участках озимой ржи, ячменя и паров. К 1 апреля выполнить план вывозки на поля местных удобрений. К 1 марта закончить ремонт тракторов, почвообрабатывающих и посевных машин.

Задержать влагу на всей площади паров, ячменя и озимой ржи.

Провести раннее весеннее боронование в 2—3 дня, посев зерновых культур закончить в 10—12 рабочих дней, а яровую пшеницу и многолетние травы в 5—6 дней, но не позднее 15 мая. На всех участках, засорённых овсягом, провести провакцию и уничтожение всходов сорняков предпосевной культивацией.

Семенные участки зерновых культур 3300 гектаров посеять вкрясть, отборными семенами, с внесением гранулированных удобрений.

Посадку картофеля закончить до 20 мая сортовыми семенами, а на семенных участках — яровизированными клубнями. На всех площадях посевных пропашных культур организовать механизированную обработку междурядий и окучивание.

Обеспечить получение урожая сена многолетних трав не менее 40—50 центнеров с гектара, семян клевера и тимотефы не менее 2-х центнеров с гектара.

Установить строгий контроль за качеством всех полевых работ, добиться на всех полях глубокой вспашки плугами с предплужниками, высококачественного проведения предпосевной культивации, боронования, обеспечить правильную заделку семян и наиболее рациональные нормы посева.

7. В целях повышения про-

дуктивности животноводства будем скормливать на фермах корма по нормам и в подготовленном виде. В летний период для общественного скота отведём лучшие пастбища, организуем загонную пастбгу, обеспечим коров зелёной подкормкой не менее двух—трёх тонн на голову.

Обеспечим в 1951 году перевыполнение плана заготовки сена, силоса, корнеплодов и других кормов.

Организуем механизацию трудоёмких работ на животноводческих фермах, в первую очередь по водоснабжению и кормоприготовлению.

Обеспечим во всех колхозах бесперебойную работу трёхгодичных курсов мастеров сельского хозяйства. Программу первого года закончим к 1 апреля. Проведём переподготовку на краткосрочных курсах и семинарах бригадиров полеводческих бригад, бригадиров по кормодобыванию, овощеводов, мастеров-яровизаторов, мастеров по протравлению и борьбе с вредителями, сушильщиков зерна, заведующих фермами, ветсанитаров, электриков и бригадиров строителей колхозов.

Добьёмся широкого внедрения научных достижений и опыта передовиков сельского хозяйства в колхозное производство.

8. Осенью 1951 года проведём районную сельскохозяйственную выставку для широкого показа достижений передовиков и обмена опытом.

Мы, участники районного совещания передовиков сельского хозяйства, решили вызвать на социалистическое соревнование работников сельского хозяйства Невьянского района и призываем всех колхозников и колхозниц, работников МТС и подсобных хозяйств, специалистов сельского хозяйства шире развернуть социалистическое соревнование между колхозами, полеводческими бригадами, фермами за выполнение взятых обязательств на 1951 год, за завоевание первенства в социалистическом соревновании с работниками сельского хозяйства Невьянского района.

18 февраля 1951 года будут проводиться выборы в Верховный Совет РСФСР. Мы призываем всех работников сельского хозяйства встретить день выборов, как всенародный праздник, новыми трудовыми победами, а в день выборов дружно явиться на избирательные участки и единодушно отдать голоса за верную дочь советского народа, кандидата Сталинского блока коммунистов и беспартийных Парасковью Павловну Бердову.

Да здравствует наша могучая Родина!

Да здравствует наш вождь и учитель Великий Сталин!

ПРИЗЫВ К СОРЕВНОВАНИЮ

Подготовить к севу отличные семена

Нами проверено шесть колхозов зоны Черемисской МТС. Только в колхозах имени Сталина и имени Свердлова закончена засыпка семенных фондов, а до посевных кондиций семена доведены только в одном колхозе имени Свердлова.

В остальных четырёх колхозах семена до сих пор не засыпаны. Очистка и подработка семян в колхозах идёт медленно. Зерноочистительные машины часто простаивают. В колхозе имени Сталина не доведено до посевных кондиций 4 тысячи центнеров семян, а из всех зерноочистительных машин работает только одна. В колхозе им. Ленина 240 центнеров пшеницы и 20 центнеров ячменя до сих пор не прошли первичной обработки и хранятся на площадке, занесённой снегом. А 254 центнера овса, в результате бесконтрольной сушки, дали пониженный процент всхожести.

Проверкой установлено, что работы по доведению семян до посевных кондиций ведутся крайне неудовлетворительно.

З. АНИСИМОВА,
заведующая контрольно-семенной лабораторией.
В. ЛУКИНА.

От редакции:

Заведующая контрольно-семенной лабораторией тов. Анисимова и агроном сельхозотдела тов. Лукина справедливо критикуют руководителей ряда колхозов за беззаботное отношение к засышке семенных фондов. Руководители колхозов «1-е Мая» тов. Алферьев, им. Ленина тов. Серухин, «Светлый путь» тов. Горохов продолжают затягивать засыпку семян и доведение их до посевных кондиций.

Заведующий райсельхозотделом тов. Вавилов, директоры МТС товарищи Зиновьев и Неверов, агрономы райсельхозотдела и машинно-тракторных станций недостаточно принимают мер, чтобы в ближайшие дни завершить очистку и просушку семян. Они невозмутимо взирают, как в ряде колхозов семена подвергаются порче, теряют семенные качества.

В ближайшие дни нужно провести сплошную проверку положения с семенами, там, где недостаёт семян, пополнить их с общих посевов.

Необходимо учесть все сортовые семена, организовать обменные операции с таким расчётом, чтобы в 1951 году все посевные площади были засеяны сортовыми семенами.

Необходимо также завершить засыпку семян многолетних трав и закладку семенного картофеля.

Колхозы имеют возможность полностью засыпать семена. Они должны это сделать сейчас, чтобы ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР каждый колхоз мог рапортовать о полной готовности семенных фондов.

Ответственный редактор
А. В. ПАРШУКОВА.